



Haileybury Astana



Корпоративная социальная ответственность

Сентябрь, 2023

Содержание



Корпоративная экологическая ответственность	4.
Социальная ответственность в области этики/прав человека	7.
Корпоративная благотворительная ответственность	9.
Корпоративная ответственность за благополучие	12.



Корпоративная социальная ответственность (КСО) – это бизнес-инициатива, направленная на достижение конкретных целей, связанных с этикой, устойчивостью и социальным воздействием. При правильном подходе она может улучшить восприятие и отношение к вашему бизнесу, способствуя распространению более широкой миссии вашей компании в мире.

Будучи всемирно известной школой IB (Международного бакалавриата), Haileybury Astana осознает ответственность, которую она несет перед местным сообществом в Казахстане. Одним из важнейших приоритетов школы является поощрение заинтересованных сторон и сотрудников к внесению вклада в дела, которые они считают значимыми.

Реализация стратегических целей в этом учебном году сформировала видение, которого придерживается Haileybury Astana. Будущие лидеры завтрашнего дня становятся таковыми только в среде, где им брошен вызов, где они находятся в безопасности и где они получают вдохновение. Поэтому мы обязуемся содействовать созданию сообщества, которое будет демонстрировать честность и искать возможности для того, чтобы выполнять свои обязанности с чувством сострадания и убежденности.

Учет этих целей позволил выделить четыре направления, по которым Haileybury Astana работает в рамках мероприятий и кампаний, связанных с этикой, устойчивостью и благополучием.

Корпоративная экологическая ответственность



Экошкола

Haileybury Astana глубоко привержена принципам устойчивого развития и экологического образования, что привело к появлению многочисленных экопроектов в школе и ее сообществе. Одним из заметных достижений стало создание фильма «[Пластик – это фантастика](#)» силами команды Junior Eco Team и отдела маркетинга.

Этот фильм стал победителем конкурса COBIS (Совета британских международных школ) Eco Film Awards. В короткометражном фильме отмечается стремление детей к созданию устойчивого будущего и демонстрируются инновационные подходы к переработке и вторичному использованию материалов.

Кампания по озеленению

2022 год был отмечен множеством мероприятий, направленных на развитие экологического сознания и подчеркивающих значимость устойчивого развития.

Одним из заметных событий стала [Рождественская благотворительная акция](#), организованная Ассоциацией родителей Haileybury, в ходе которой было успешно собрано 1 214 650 тенге.

Эта инициатива сыграла решающую роль в посадке сотен деревьев на территории школы, что способствовало улучшению качества воздуха, расширению биологического разнообразия и борьбе с глобальным потеплением. Более подробную информацию об этой кампании можно найти по ссылке: <https://www.haileybury.kz/en/astana/news/tree-planting-campaign>

День Земли и Всемирный день водно-болотных угодий

Проведение в школе таких экологических акций, как [День Земли](#) и [Всемирный день водно-болотных угодий](#), служит образовательной платформой для учащихся, просвещая их в отношении актуальной проблемы изменения климата. Эти инициативы также играют важную роль в повышении осведомленности учащихся о значимости организации и участия в мероприятиях подобного рода.

Активно участвуя в мероприятиях, посвященных Дню Земли и Всемирному дню водно-болотных угодий, учащиеся получают более глубокое представление об экологических проблемах и стремятся стать ответственными хранителями нашей планеты.

Корпоративная экологическая ответственность

Ассамблея по борьбе с загрязнением воздуха

Haileybury Astana придерживается открытого подхода к сотрудничеству с НПО и активно ищет партнерства с компаниями, которые уделяют приоритетное внимание устойчивому развитию. В соответствии с этим стремлением Дарина Ахметова, представитель компании «AirVision», выступила с речью на тему загрязнения воздуха в Астане. Эта презентация дала возможность учащимся старших классов глубже понять ситуацию с загрязнением окружающей среды. Кроме того, учащимся было предложено принять активное участие в ярмарке экологических товаров, что еще больше способствовало их вовлечению в устойчивое развитие.

Беседа о продовольственной устойчивости с учащимися IB

Для нас было большой честью принимать в Haileybury Astana уважаемых гостей, среди которых были Кэти Лич, госпожа посол Великобритании; Марко Альберти, посол Италии; госпожа Сара Роверси, основатель и председатель Института продовольствия будущего; Манал аль-Сайед Яхья аль-Шиннав, посол Египта. В ходе специальной встречи эти выдающиеся личности обсудили с нашими учащимися IB важнейшую тему [продовольственной устойчивости и регенеративного сельского хозяйства](#).

Разговор шел о согласовании этих практик с 17 целями устойчивого развития (ЦУР), изложенными в Повестке дня ООН по устойчивому развитию на период до 2030 года. Целью этого познавательного диалога было расширить представление учащихся о важности устойчивых продовольственных систем и их влиянии на достижение глобальных целей устойчивого развития.

День чистоты

Экошкола Haileybury Astana совместно с акиматом города провела [День сбора мусора](#) в Президентском парке Астаны. Основной целью этого мероприятия было воспитание

экологического сознания и чистоты в обществе Haileybury.

Эта инициатива была направлена на ознакомление учащихся с важнейшими экологическими проблемами и формирование у них более благосклонного и заинтересованного отношения к решению этих проблем. В течение двух часов, посвященных уборке мусора, наши студенты не только внесли свой вклад в улучшение состояния окружающей среды, но и получили новые знания, получив при этом массу удовольствия. В знак признательности каждый участник этого мероприятия получил символическую деревянную медаль, подтверждающую, что он является эко-воином.

Выставка «Устойчивое развитие»

Кроме того, совместно с отделом творчества и преподавателями младших классов школы была организована [Выставка «Устойчивое развитие»](#). Выставка, состоявшаяся 19 апреля, 2023 года, представляла собой интерактивную экспозицию, посвященную таким проблемам, как глобальное потепление, неравенство и загрязнение окружающей среды. Учащиеся старших классов представили иммерсивное представление, а ученики младших классов создали художественные работы и баннеры.

Признавая важность экологичного транспорта, школа IB инициировала пилотный проект по организации школьного автобусного сообщения с двумя маршрутами, обслуживающими определенные районы города. Успех этой пилотной программы тщательно отслеживается, чтобы определить ее потенциал для дальнейшего расширения. Целью данного проекта является обеспечение безопасного и надежного транспортного сообщения для учащихся с перспективой увеличения количества автобусных маршрутов.

Корпоративная экологическая ответственность

Haileybury Astana одержала победу в художественном конкурсе на тему ЦУР от FOBISIA (Федерации британских международных школ в Азии).

Ученица 7-го класса школы Haileybury Astana стала победительницей престижного [Международного конкурса по созданию моделей](#) 2023 года, организованного FOBISIA (Федерацией британских международных школ в Азии).

Победившая в конкурсе работа Глории представляла собой потрясающую модель «школы на дереве», демонстрирующую зеленые технологии и глобальные цели устойчивого развития. Конкурс, проходивший в Малайзии, представлял собой захватывающее сочетание искусства, дизайна и технологий, в нем приняли участие школы со всей Азии. Конкурс не только предоставил студентам возможность

продемонстрировать свои художественные способности, но и побудил их к изучению и пропаганде устойчивых практик и экологических инициатив.

Арт-выставка «КНАММ»

Наира, студентка выпускного курса Haileybury Astana, сыграла ключевую роль в организации [Арт-выставки «КНАММ»](#), прошедшей в школе в прошлом году. Ее вклад в выставку включает в себя увлекательное сочетание вязания из шерсти и живописи, в центре которого находится сложная и зачастую непростая связь между человеком и природой.



Социальная ответственность в области этики/прав человека



Клуб ЮНЕСКО

В 2021 году учащиеся Дипломной программы Международного бакалавриата в Haileybury Astana выступили с инициативой создания [Клуба ЮНЕСКО](#). Осознавая вызовы, которые принес с собой 2020 год, студенты Шестой ступени почувствовали необходимость объединиться, обрести надежду и понять, чего они могут достичь вместе.

Клуб ЮНЕСКО дает возможность студентам углубиться в культуру своей страны и поделиться своими знаниями со сверстниками. В рамках этого проекта студенты имеют возможность участвовать в мероприятиях, способствующих сохранению окружающей среды и оказанию помощи нуждающимся.

Участвуя в благотворительных, творческих и образовательных мероприятиях, студенты развивают свои коммуникативные навыки, открывают в себе лидерские качества, учатся вносить сознательный вклад в жизнь общества. Клуб ЮНЕСКО служит платформой, на которой учащиеся могут лично развиваться и оказывать положительное влияние на свою школу и общество в целом.

Ассамблея по правам человека

Как школа Международного бакалавриата, она обязана формировать сильное чувство общности и поощрять толерантность и уважение среди учащихся, а также академического и административного персонала. В течение всего учебного года Haileybury Astana проводит собрания для учащихся старшей школы, посвященные правам человека и этическим темам.

Кампания по искоренению насилия в отношении женщин

Для привлечения внимания к этим важнейшим проблемам проводятся собрания, посвященные таким знаменательным датам, как Международный день мира и прекращение насилия в отношении женщин. В поддержку последней кампании учащиеся IB приняли активное участие, продавая специально разработанные наклейки для сбора средств в женские приюты. В завершение кампании студенты выступили с мощным заявлением, объединившись в слово «Нет», символизирующее коллективные усилия по прекращению насилия в отношении женщин. Эта инициатива не только привлекает внимание общественности, но и активно поддерживает организации, занимающиеся предоставлением жилья и помощи нуждающимся женщинам.

Социальная ответственность в области этики/прав человека

День единства

В 2022 году Haileybury Astana отметила [День единства](#), приняв участие в Параде дня единства - коллективном шествии, в котором бок о бок прошли учащиеся младшей и старшей школ. На этом знаменательном событии все школьное сообщество с гордостью облачилось в национальные костюмы и оранжевые наряды, символизирующие цвет единства.

Празднование [Дня единства](#) стало важной вехой для Haileybury Astana: впервые школа организовала масштабное мероприятие, посвященное восприятию и празднованию культурного разнообразия в своем сообществе. В качестве значимого продолжения парада оранжевые полоски бумаги, использованные во время праздника, были использованы для создания цепочек «Project Connect». Целью данного проекта было объединение сообщества Haileybury Astana и празднование

уникальных различий, которые делают каждого из нас особенным. Создавая эти цепочки, учащиеся и сотрудники демонстрировали свое стремление к единству, способствуя укреплению связей внутри школьного сообщества.

Сотрудничество с ЮНИСЕФ

Haileybury Astana поддерживает постоянное партнерство с [ЮНИСЕФ](#), и в рамках этого сотрудничества школа ежегодно отмечает Международный день защиты детей. Этот особый день служит платформой для того, чтобы подчеркнуть важность прав детей и благополучия молодых людей. Проводя различные мероприятия и события, [Haileybury Astana](#) подчеркивает важность создания воспитывающей и поддерживающей среды для детей, продвижения их прав и защиты их общего благополучия.



Корпоративная благотворительная ответственность



Развитие прочных связей с местным сообществом в Астане было одной из ключевых стратегических задач школы Haileybury Astana. За последние несколько лет школе посчастливилось плодотворно сотрудничать со многими организациями в рамках различных проектов. Эти партнерские отношения позволили Haileybury Astana внести активный вклад в развитие общества и оказать положительное влияние на него благодаря совместным инициативам. Сотрудничая с местными организациями, школа смогла укрепить чувство единства, удовлетворить потребности сообщества и создать значимые возможности для сотрудничества и роста.

Рождественский благотворительный базар

Haileybury Astana гордится активным участием в [Рождественском благотворительном базаре](#) – событии, которое имеет большое значение для нашего местного сообщества. Школа с энтузиазмом включилась в ежегодный базар, организованный Ассоциацией супругов послов, который состоялся 4 декабря, 2022 года, в отеле Radisson. Наше участие в этом мероприятии

дало прекрасную возможность нашему сообществу объединиться и отметить многообразие культур, представленных в Астане.

Благодаря нашему участию Haileybury Astana успешно собрала более 400 000 тенге, что свидетельствует о щедрости и поддержке нашего сообщества. Эти средства будут направлены на одну из наших экологических кампаний, что станет дополнительным вкладом в наши усилия по продвижению устойчивого развития и созданию положительного эффекта. Принимая активное участие в Рождественском благотворительном базаре, Haileybury Astana продолжает доказывать свое стремление к социальной ответственности и изменению жизни других людей к лучшему.

Корпоративная благотворительная ответственность

День Haileybury – сотрудничество с Фондом «Мир равных возможностей»

В 2022 году Haileybury Astana возобновила сотрудничество с фондом [«Мир равных возможностей»](#) – организацией, занимающейся пропагандой и развитием спорта среди детей с особыми потребностями в Казахстане. После успешной ассамблеи, проведенной представителем фонда Нургуль Ульжековой, Haileybury Astana пригласила своих учащихся принять участие в адаптивных спортивных играх, разработанных для людей с особыми потребностями. В связи с этим школа объявила о начале благотворительной акции [День Haileybury](#), направленной на сбор средств для этой организации.

Общество Haileybury воспользовалось возможностью объединиться ради этого благородного дела, подарив радость и восторг как родителям, так и детям. Благодаря коллективным усилиям общества для фонда «Мир равных возможностей» была собрана [внушительная сумма в 2 500 фунтов стерлингов](#) (что эквивалентно примерно 1 300 000 тенге).

Помимо акции по сбору средств, Haileybury Astana также предоставляет доступ к своим объектам молодым членам организации. Это позволяет им принимать участие в различных спортивных мероприятиях, включая турниры по плаванию и другие мероприятия. Предоставляя такие возможности, Haileybury Astana ставит своей целью продемонстрировать многочисленные преимущества участия в физических упражнениях для детей с особыми потребностями, одновременно способствуя развитию инклюзивности и поддержки в школьном сообществе.

Приюты для животных

Во время проведения «Дней без формы» Haileybury Astana организует ряд инициатив и мероприятий для своих учащихся. В декабре 2022 года в школе стартовала акция [«Haileybury Makes Wishes Come True»](#), в которой приняли активное участие учащиеся младшей и старшей школы. Целью кампании был сбор средств для местных приютов для животных, в частности, для приютов «Стоп Отлов» и «Ника». Общими усилиями сообщество Haileybury успешно собрало достаточно средств, чтобы обеспечить приюты для животных новыми питомниками. Такой вклад значительно улучшает материально-техническую базу приютов, повышает благополучие и комфорт проживающих в них животных.

Кампания «Haileybury Makes Wishes Come True» является примером стремления школы оказывать положительное влияние на местное сообщество и подчеркивает сострадание и сопереживание ее учащихся. Поддерживая местные приюты для животных, Haileybury Astana пропагандирует доброту и ответственное отношение к животным, воспитывая у своих учащихся чувство социальной ответственности.



Корпоративная благотворительная ответственность



Деревня – SOS

Развитие прочных связей с населением Астаны остается стратегической задачей Haileybury Astana. За последние несколько лет школе посчастливилось сотрудничать с различными организациями в рамках многочисленных проектов, что еще больше укрепило ее связи с местным сообществом.

1 декабря, 2022 года, школа Haileybury Astana с гордостью объявила о возобновлении своей традиционной рождественской благотворительной акции «Haileybury Makes Wishes Come True». В этом году акция была направлена на поддержку [детского дома Детские деревни – SOS](#) в Астане.

Мы рады сообщить, что все подарки, полученные в рамках акции, были благополучно доставлены адресатам. Неизменная поддержка и щедрость сообщества Haileybury сыграли значительную роль в успехе этой кампании. Видеть радость и счастье на лицах детей поистине бесценно, и мы не можем не выразить благодарность сообществу Haileybury за исполнение их желаний.

Кампания «Haileybury Makes Wishes Come True» является примером стремления школы к социальной ответственности и формированию заботливого и доброжелательного сообщества. Активно поддерживая детский дом Детские деревни – SOS, Haileybury Astana продолжает вносить значимые изменения в жизнь нуждающихся, укрепляя ценности сопереживания и сострадания среди своих учащихся и сотрудников.

Корпоративная ответственность за благополучие



Кампании в рамках Недель осведомленности о психическом здоровье.

Кампания по заботе о себе

В октябре 2022 года Haileybury Astana организовала «Неделю осведомленности о психическом здоровье» – инициативу, направленную на подчеркивание важности заботы о себе. Забота о себе предполагает участие в деятельности, способствующей общему благополучию и укрепляющей как физическое, так и психическое здоровье. Если говорить конкретно о психическом здоровье, то практика заботы о себе позволяет эффективно справляться со стрессом, снижать риск заболеваний и повышать уровень энергии.

Для дальнейшей поддержки психического благополучия учащихся в предыдущем учебном году в Haileybury Astana был внедрен проект «Равный – равному». Эта инициатива предоставляет учащимся возможность обратиться за поддержкой и советом к своим сверстникам. Учащиеся старших классов принимают активное участие в проведении встреч со сверстниками, на которых учащимся младших классов предлагается обратиться за помощью и советом к своим старшим товарищам.

Реализуя такие инициативы, как «Неделя осведомленности о психическом здоровье» и проект «Равный – равному», Haileybury Astana демонстрирует свою приверженность делу укрепления психического благополучия своих учащихся. Такие инициативы способствуют созданию благоприятной среды, в которой учащиеся могут обращаться за помощью и учиться друг у друга, что в конечном итоге

способствует формированию более здорового и устойчивого школьного сообщества.

Кампания «Wear It Green»

Кампания «Wear It Green» в Haileybury Astana стала значимой инициативой, направленной на повышение осведомленности о психическом здоровье и борьбу со стигмой, часто связанной с ним. Как учащимся, так и преподавателям было предложено принять участие в этой кампании по повышению осведомленности о психическом здоровье, надев одежду зеленого цвета, символизирующую постоянную приверженность делу укрепления психического благополучия.

В рамках проекта подчеркивается важность создания благоприятной среды, в которой люди знают о доступной поддержке в школьном сообществе в течение всего учебного года. Несмотря на то, что участие в акции было добровольным, Haileybury Astana с радостью отметила, что многие учащиеся и преподаватели приняли в ней активное участие, продемонстрировав свою приверженность делу укрепления психического здоровья.

Участвуя в кампании «Wear It Green», Haileybury Astana подчеркнула важность открытого обсуждения и принятия проблем психического здоровья - проект направлен на создание инклюзивной атмосферы, в которой люди чувствуют себя комфортно, желая найти поддержку и понимание. Принимая активное участие в подобных инициативах, Haileybury Astana продолжает уделять приоритетное внимание психическому благополучию и развивать культуру сострадания и поддержки в своем сообществе.

Корпоративная ответственность за благополучие



Кампания «Неделя борьбы с буллингом»

В ноябре 2022 года с 14 по 18 ноября проходила [Неделя борьбы с буллингом](#). Тема недели звучала так: «Протяни руку помощи».

Главная цель состояла в том, чтобы показать, что мы можем #протянуть руку помощи другим, чтобы противостоять боли и вреду, наносимым поведением буллинга.

Учащимся было предложено носить в школе синюю одежду, чтобы привлечь внимание к нашей приверженности делу борьбы с буллингом. На своих уроках преподаватели взаимодействовали с темой недели, а учащимся было предложено принять участие в конкурсе «Неделя борьбы с буллингом 2022» и создать работу, в которой они покажут, что для них значит «протянуть руку помощи».

В течение той недели проводилось множество мероприятий и событий в поддержку кампании по борьбе с буллингом. Наша школа не терпит буллинга. Мы стремимся поддерживать психическое здоровье и благополучие наших учащихся, чтобы они могли полностью реализовать свой потенциал, добиться успеха и получить удовольствие от пребывания в школе.

Неотъемлемой частью недели стало проведение [Парада странных носков и сумасшедших причесок](#) для всего школьного сообщества. Основная идея этого дня заключалась в том, чтобы показать, что мы можем быть разными, но при этом все равны.

В этот день учащиеся ходили по школе с кирпичиками, на которых были нарисованы лозунги, посвященные кампании «Неделя борьбы с буллингом». Все собранные кирпичики были выложены в виде стены, которая символизировала наше единство в борьбе с буллингом.

Запуск приложения Tootoot

В школе Haileybury Astana безопасность и благополучие каждого учащегося является одним из главных приоритетов. В рамках нашей постоянной миссии по улучшению благополучия учащихся, мы рады сообщить вам, что в школе ввели приложение [Tootoot](#).

Toot Toot – это глобальное приложение, с помощью которого учащиеся могут совершенно конфиденциально сообщать о любых проблемах – от буллинга и до беспокойства о психическом здоровье.

Корпоративная ответственность за благополучие

Взаимное обучение

[Peer Education Project](#) (PEP) – это программа по защите психического здоровья в школе, доступная для всех британских и международных британских школ. В Казахстане Haileybury Astana – первая школа, внедрившая проект в свою систему образования.

В Haileybury Astana мы начали реализацию проекта в ноябре 2022 года, и с тех пор мы обучили преподавателей проводить занятия по методике «Равный равному». В рамках проекта учащиеся старших классов также проводили занятия в формате «Равный - равному», на которых другие учащиеся могли свободно обратиться за поддержкой.

Студенты 10 и 12 классов добровольно согласились стать инструкторами по взаимному обучению. Они прошли обучение в небольших группах и теперь проводят пять уроков, посвященных вопросам психического здоровья, для своих сверстников из 7 и 8 классов во время кураторских сессий.

День одежды для самовыражения

Мы также провели Неделю осведомленности о психическом здоровье, уделив особое внимание вопросам тревожности и эффективным стратегиям преодоления ее последствий. В течение всей недели в школе проходили различные мероприятия, уроки и собрания. Учащиеся младших классов танцевали на дискотеках, а студенты старших классов имели возможность принять участие в таких обеденных мероприятиях, как арт-терапия и караоке.

Празднование [Дня одежды для самовыражения](#) призвало учащихся и сотрудников проявить свою индивидуальность через их наряды. Это была последняя неделя, посвященная осведомленности о психическом здоровье в 2022-2023 учебном году.

Членство в FOBISIA

20 июня 2023 года Haileybury Astana официально стала членом [Федерации британских международных школ в Азии \(FOBISIA\)](#).

С 23 по 24 мая наша школа принимала представителей FOBISIA, которые провели строгий процесс аккредитации. Во время визита гости ознакомились с нашими стратегическими планами, материально-технической базой и академическими показателями. Мы рады сообщить, что наша школа получила отличные отзывы, став второй школой в Казахстане, успешно вступившей в Федерацию.

Вступив в FOBISIA, Haileybury Astana получает возможность сотрудничать с другими 94 школами-членами по всей Азии. Это дает нам платформу для обмена идеями, совместного использования ресурсов, внедрения инновационных методик и развития партнерских отношений. Мы твердо верим, что такое сотрудничество принесет большую пользу нашим учащимся и преподавателям, расширит их горизонты и внесет вклад в развитие вдохновляющей образовательной среды.





Haileybury Astana

haileybury.kz

 Haileybury Astana

 HaileyburyAstana

 hbastana

 haileyburyastana

 HaileyburyAstanaOfficial

**Обучение
будущих лидеров**

Haileybury Astana стремится к обеспечению безопасности во всех аспектах образования.

